
 ♥بالتوفيق للجميع .. امجاد الغامدي 

 ** قىانين انفصم الأول .. مبادئ الاقتصاد انكهي **

 

 GDPانناتج انمحهي الإجماني  -

∑ = GDPطريقة انناتج:   -1    
 
      

 الإَفاق الاستهلاكي انخاص + الاستثًار انخاص + الإَفاق انحكىيي  + صافي انصادراث.طريقة الإنفاق =   -2

 انىاردات ( –) صافي انصادرات = انصادرات 

يدًىع دخىل انعايهيٍ )انرواتب( + الإيداراث + أرباذ انشركاث + دخىل الأعًال انصغيرة + صافي انفىائذ طريقة انذخم =   -3

 + صافي انصادراث + الإهلاكاث.

 GNPانناتج انقىمي الإجماني  -

 انخارج.انُاتح انًحهي الإخًاني + صافي دخم عىايم الإَتاج يٍ انناتج انقىمي الإجماني =   -

 إهلاكاث الأصىل انثابتت.–انُاتح انًحهي الإخًاني صافي انناتج انمحهي =  -

 )صافي انضرائب غير انًباشرة + إهلاكاث الأصىل انثابتت(. –انُاتح انًحهي الإخًاني صافي انذخم انمحهي =  -

انًىزعت + إسقاطاث انضًاٌ )انضرائب عهى أرباذ انشركاث الأرباذ غير  –صافي انذخم انًحهي انذخم انشخصي =  -

 الاختًاعي( + )يذفىعاث انضًاٌ الاختًاعي وتعىيضاث انبطانت وانًساعذاث انحكىييت نلأسر انفقيرة + انفىائذ عهى انذيٍ انعاو(.

 ضريبت انذخم انشخصي. –انذخم انشخصي  انذخم انشخصي انمتاح = -

 ث الأصىل.إهلاكا –انُاتح انقىيي الإخًاني صافي انناتج انقىمي =  -

 انرقم انقياسي لأسعار انمستههك -

انرقم انقياسي لأسعار انمستههك =  -
قيًت انسهعت انسىقيت في(انسُت الأحذث)

فيًت انسهعت انسىقيت في(انسُت الأقذو)
   111 

قياس معذل انتضخم في الأسعار =  -
انرقى انقياسي لأسعار انًستههك(انسُت الأحذث) انرقى انقياسي نلأسعار(انسُت الأقذو)

انرقى انقياسي نلأسعار(انسُت الأقذو)
   111 
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